



«День родного края»

Девиз дня:

*«Край родной мы изучаем,
Про него мы всё узнаем».*

День начался с минутки здоровья «Путешествие в страну Витаминию», на практическом занятии воспитанники узнали какие продукты надо употреблять в пищу для того, чтобы быть сильными, здоровыми, крепкими, умными.

Учитель истории Макеева Г.И. провела экскурсию «История нашего села», в школьный музей «История и люди», где ребята познакомились с историей, бытом и традициям жителей нашего села. Воспитатели отметили, что «знание истории помогает людям жить: узнавая прошлое, мы видим, что во все времена наши предки испытывали трудности, невзгоды и лишения. Но жизнь продолжалась, годы горестей и несчастий сменялись лучшими временами. История учит нас справедливости, помогает по-новому взглянуть на жизнь.

Составили фотоколлаж «Моя семья, моя родословная».

Мероприятие «Есть такая профессия – Родину защищать», рассказ о земляках Героях, разных лет.







